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Ринок, та його інноваційні процеси в 90-х поклали початку зародженню сільському 

господарстві нових форм господарювання, серед них і розвиток агрохолдингів. з 2005 р. і 

надалі агрохолдинги починають стрімко розвиватись та безпосередньо впливати на розвиток 

сільських територій. Вплив агрохолдингів є досить потужним через концентрацію 

виробництва сільськогосподарської продукції та збільшення її частки і покращення її якості, 

капіталу, земельних угідь. 

Історично склалося, що більшість продажів землі відбувається в умовах спаду, коли 

неспроможні землевласники повинні були передати свої землі лихварям, які в результаті 

змогли зосередити в своїх руках величезні земельні площі. Аналізуючи розвиток 

агрохолдингів можна стверджувати, що вони суттєво випереджають в розвитку традиційні 

форми організації в сільському господарстві. Аналізуючи останні роботи вітчизняних 

вчених, [1-4] можна стверджувати, що питання агрохолдингізації не завжди описується, як 

позитивний процес на ринку та в соціальній сфері. Досвід вітчизняного реформування 

показує затяжний характер формування земельного ринку через непродуману аграрну 

політику та норм аграрного законодавства. Необхідно відмітити, що однією із негативних 

тенденцій, що впливають на структуру земельного фонду України є динаміка перерозподілу 

площі с.г. угідь серед діючих с.г. підприємств в напрямку великих агрохолдингів.  

За даними Інтернет-сайту Latifundist.com «земельний банк Тор-117 найбільших 

агрохолдингів України складає 16% всіх с.г. угідь, на інші більш ніж 40 тис. підприємств 

припадає 80% земельного банку, що свідчить про загрози концентрації с.г. земель у великих 

землевласників. За рахунок ефекту масштабу, фінансових та технічних можливостей 

агрохолдинги продовжують збільшувати свій земельний банк, а решту підприємств 

внаслідок відсутності доступних кредитних ресурсів, дешевої вітчизняної с.г. техніки, 

скасування спеціального режиму оподаткування змушені віддавати свою землю у суборенду 

агрохолдингів або взагалі припиняти діяльність. За даними Державної служби статистики 

України кількість підприємств, які мали сільськогосподарські угіддя з 2007 по 2019 рік 

зменшилася на 9913 підприємство. 

Сучасні умови існування агрохолдингів в України створюють загрози, що вимагають 

прийняття заходів для боротьби проти надмірної концентрації земельної власності в одних 

руках і парцелярності фермерських господарств. Однак при різноманітті заходів 

економічного та адміністративного характеру повинна бути визнана земельна власність 

будь-якого розміру, якщо вона виконує свою суспільну соціальну функцію. Необхідно лише 

врегулювати всі відносини законодавчо та інституціонально. 
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